

HCPSS 总监交通更新

亲爱的 HCPSS 家庭，

值此新学年开始之际，我怀着激动的心情，翘首盼望周一开学第一天的到来。为了迎接并确保新学年成为非常成功的一年，教职员一直在努力工作，在我们的学校和教室里做准备。

我们的运输承包商和学生交通办公室工作人员也一直在努力工作，确保我们的学年有一个成功的起点。您可能仍然会对开学第一天的交通感到担忧。因此，我想在此提供一些更新。

校车司机短缺：在全州和全国大多地区继续受到司机短缺的困扰时，我在本周得到了我们运输承包商的保证。海华郡承包商不仅司机满员，而且与所必需的程度相比，我们的承包商有更多的司机完成了强制性在职培训。此外，目前所有的司机都在进行试运行，熟悉他们的路线。对于我们承包商在这方面所作出的非凡努力，我深表赞赏。

校车路线：每一学年的校车路线由 HCPSS 工作人员设置，然后提供给营运这些路线的运输承包商。承包商已在 8 月 7 日之前收到了所有的普通教育路线。这就为承包商提供了 19 天的时间来仔细研究和测试这些路线，并与我们的团队一起做出调整。今年，我们约有 400 名学生接受特殊交通服务。这就意味着我们需要更多的路线。我们已将这些学生计算在内，承包商也在 8 月 13 日收到了这些路线。我们会继续根据入学人数的变化进行调整。每一次，当我看到校车在海华郡进行试运行时，我都会深受鼓舞。

交通拥堵：除了从周一开始上路的校车以外，还会有更多的车辆送学生上学，再加上自己开车的学生。在学年开始时，请留出额外的时间，耐心并宽容他人，并遵循您孩子学校公布的交通模式。这样能让所有校车和其它车辆都能顺利到达我们的学校，而不会出现重大延误，并准时到达下一个目的地。HCPSS 工作人员会监控因交通拥堵而造成的延误，并在必要时调整路线，确保校车准时到达和离开。

步行学生：我们仍然有数千名学生每天步行或骑自行车上学，以及步行到校车站的学生。我恳请所有司机保持警觉，注意学生和所有走在马路上和过马路的行人。如果说有的话，请遵循公示的限速和交通指挥的指令。同时，我也鼓励您和孩子一起仔细阅读安全提

醒，例如待在划定的人行道之内并注意过往的车辆交通。有关步行者、校车乘坐者和驾车者的其它安全提示，请访问 HCPSS 网站。非常感谢我们为确保本学年所有学生安全的集体努力。

如果您的孩子在交通方面遇到问题，请通知他们学校的行政主管。如果校车服务有问题，请使用《[学生交通办公室联系表（Student Transportation Office Contact Form）](#)》告诉我们。我们的工作人员会跟您联系。工作人员将优先考虑与入学变化、安全问题和确保学生运输车辆按时到达目的地所需调整相关的要求。此外，学校系统工作人员每天都会在校车延误长达 15 分钟或更久时，通过电子邮件和短信通知家庭。

虽然我确信，我们已经完成了成功开学所需的工作，但每当新学年开始时，我们都会面临交通（和其它）挑战。教职员将努力工作，在开学的前两周做出所需的调整，并在全年根据需要实施调整，实现和维持高效可靠的学生交通系统。

感谢每一位责任确保我们孩子每天安全上、下学的父母、监护人和看护人！祝愿你们在新的学年开门红。

此致，

敬礼！

William J. Barnes
总监